



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA SOLIDARNO PRIHODNOST
MINISTER

Dunajska cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 369 79 40
E: gp.msp@gov.si
www.gov.si

Številka:: 0070-14/2024-2720-115
Datum: 9. 1. 2025

Zadeva: Javni poziv za dodelitev sredstev za sofinanciranje stroškov nakupa sodobnih tehnologij in pripomočkov za robotizirano, avtomatizirano oziroma avtonomno izvedbo postopkov v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe – Vprašanja in odgovori

Zveza: Zakon o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (Uradni list RS, št. 62/24) in Javni poziv za dodelitev sredstev za sofinanciranje stroškov nakupa sodobnih tehnologij in pripomočkov za robotizirano, avtomatizirano oziroma avtonomno izvedbo postopkov v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe, št. 0070-14/2024-2720-18 z dne 12. 12. 2024

V nadaljevanju podajamo odgovore na prejeta vprašanja v povezavi z Javnim pozivom za dodelitev sredstev za sofinanciranje stroškov nakupa sodobnih tehnologij in pripomočkov za robotizirano, avtomatizirano oziroma avtonomno izvedbo postopkov v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe, št. 0070-14/2024-2720-18 z dne 12. 12. 2024, objavljenim na spletni strani Ministrstva za solidarno prihodnost: <https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-sofinanciranje-stroskov-nakupa-sodobnih-tehnologij-in-pripomockov-za-robotizirano-avtomatizirano-izvedbo-postopkov> dne 16. 12. 2024 (v nadaljnjem besedilu: javni poziv).

Številka vprašanja	Datum prejema vprašanja	Vprašanje	Odgovor
1.	16. 12. 2024	<p>»po pregledu razpisnih pogojev za zgoraj navedeni Javni poziv bi želeli preveriti, če smo upravičeni do sofinanciranja sledečih pripomočkov:</p> <p>- Sobno invalidsko dvigalo s pripadajočo vrečo, primer pripomočka: https://medigo.si/izdelek/dvigalo-elektricno-ri826/</p> <p>- Mover naprava za prevoz in premeščanje stanovalcev, ki ne morejo hoditi ali težje stojijo, primer pripomočka: https://www.koval.si/kategorije-izdelkov/mover-flexi-maxi«</p>	<p>Javni poziv v 2. poglavju določa, da je predmet javnega poziva sofinanciranje stroškov nakupa sodobnih tehnologij in pripomočkov za robotizirano, avtomatizirano oziroma avtonomno izvedbo postopkov (v nadaljnjem besedilu: <u>sodobni pripomoček</u>).</p> <p>Četrty odstavek točke 3.1. javnega poziva določa merila, ki jih mora kumulativno izpolnjevati sodobni pripomoček, ki je lahko predmet sofinanciranja stroškov nakupa v skladu z javnim pozivom, pri čemer prva alineja navedenega odstavka določa merilo, da sodobni pripomoček izvaja vnaprej programirane naloge in gibanja ali deluje po samodejno določenem algoritmu ali se samostojno odloča in prilagaja okolju (je namenjen robotizirani, avtomatizirani oziroma avtonomni izvedbi postopkov).</p> <p>Ocena izpolnjevanja meril, kot jih za sodobne pripomočke določa javni poziv, je v pristojnosti strokovne komisije, kot izhaja iz 5. točke 7. poglavja javnega poziva.</p>
2.	17. 12. 2024	<p>»zanima nas ali pri <i>Javnem pozivu za dodelitev sredstev za sofinanciranje stroškov nakupa sodobnih tehnologij in pripomočkov za robotizirano, avtomatizirano oziroma avtonomno izvedbo postopkov v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe</i> med upravičene stroške spada tudi nadgradnja aplikacije Plandela z modulom »Samodejno razporejanje«.</p> <p>Modul »Samodejno razporejanje« s pomočjo umetne inteligence hitro poišče najustreznejšo rešitev v ogromnem naboru možnih kombinacij razporedov.</p> <p>Pri tem upošteva:</p> <ul style="list-style-type: none"> • mesečno obveznost zaposlenega 	<p>Glejte odgovor pri vprašanju št. 1.</p>

		<ul style="list-style-type: none"> • potrebe po zaposlenih na posamezni izmeni • zakonske omejitve • zgodovino razporeditev • želje zaposlenih in predhodno vnesene razporeditve in najave • množico drugih internih pravil • naknadne spremembe razporeditev« 	
3.	8. 1. 2025	<p>»V 19.členu ZZUKDPSS je navedena mejna vrednost 40.000 eurov.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ali je ta vrednost z davkom na dodano vrednost ali brez davka na dodano vrednost(DDV)? • Ali v vlogi, kjer se navaja znesek vnašamo z DDV ali brez DDV?« 	Odgovor na obe vprašanji – z DDV.
4.	9. 1. 2025	<p>»V razpisni dokumentaciji je navedeno, da lahko na javnem pozivu kandidira izvajalec, ki v skladu z zakonom, ki ureja socialno varstvo, v mreži javne službe opravlja socialnovarstveno storitev institucionalno varstvo v obliki celodnevnega varstva v zavodu, in ima na dan prijave na ta javni poziv v celodnevno institucionalno varstvo v zavodu vključenih najmanj 20 uporabnikov. V Varstveno delovnem centru izvajamo 16-urno institucionalno varstvo za 29 uporabnikov. Zanima me, ali je kandidiranje možno tudi v primeru 16-urnega institucionalnega varstva, ali pride v poštev samo 24-urno.«</p>	Če imate pod besedilom »16-urnega institucionalnega varstva« v mislih 16 urno institucionalno varstvo z namestitvijo z bivanjem, v mreži javne službe, kjer se v okviru 16-urnega institucionalno varstva zagotavlja osnovna in socialna oskrba v skladu s predpisi s področja socialnega varstva in zdravstvena nega ter zdravstvena rehabilitacija v skladu s predpisi s področja zdravstvenega varstva, se za potrebe javnega poziva »16-urno institucionalno varstvo« šteje kot celodnevno institucionalno varstvo.

Simon Maljevac
minister